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ВСТУП

Актуальність обумовлюється багатьма чинниками, головними з яких є наступні.

По-перше, міграційні процеси в останні роки стали глобальним викликом перспективам подальшого розвитку людства у XXI ст. Досить

сказати, що щорічна кількість мігрантів ( від двох до чотирьох млн. чол.), по суті, випереджає світовий приріст населення. А в цілому поза

межами країни свого громадянства, за даними Міжнародної організації з міграції (МОМ), проживає понад 125 млн. осіб, а на планеті налічується

близько мільярда внутрішніх мігрантів.

По-друге, міжнародна міграція пов'язана з безпрецедентними соціальними переміщеннями біженців, репатріантів, змушених покидати свої

країни внаслідок громадянських війн, етноциду, геноциду, масового брутального поводження з людьми, грубими порушеннями прав людини.

По-третє, міграція як така безпосередньо втілюється у такому явищі, як нелегальна міграція та торгівля людьми, тобто грубими

порушеннями міжнародного та національного законодавства, спробами впровадити в життя так зване біле рабство, секс-бізнес та інші ганебні

прояви дискримінації.

По-четверте, незаконні переміщення населення, пов'язані з діяльністю організованої злочинності, торгівлею наркотиками, зброєю тощо.

По-п'яте, міграція та її складова — біженство дедалі більше розглядається як нагальна світова гуманітарна проблема, з одного боку, як

проблема реального та потенційного (латентного) порушення прав і свобод, як проблема глибинного взаємозв'язку між безпекою мігранта

(біженця, шукача притулку) та національною і міжнародною безпекою — з іншого.

По-шосте, Україна не має досвіду врегулювання міграційних проблем, вона взагалі була відірвана від загальносвітових тенденцій

становлення національних правничих інституцій і лише зараз, будучи на перехресті масових потоків соціальних переміщень людей, вона починає

своє «входження» у складний міграційний простір, бурхливе міграційне буття.

По-сьоме, міграційна сфера є об'єктом діяльності правоохоронних органів, зокрема органів внутрішніх справ щодо обліку та регулювання

зовнішньої міграції, діяльності по виявленню каналів нелегальної міграції, впливу міграції на рівень злочинності, профілактики правопорушень на

міграційній основі.

     Пропонований навчально-методичний посібник відповідає завданням розв'язання вкрай важливої проблеми підготовки, перепідготовки та

підвищення кваліфікації кадрів кримінальної міліції, міліції громадської безпеки, підрозділів по боротьбі з організованою злочинністю, паспортно-

візових служб, діяльності інспекторів, представників патрульно-постової та дорожньо-патрульної служб, працівників кадрових апаратів тощо.

Впровадження курсу, на наш погляд, буде сприяти реалізації творчого потенціалу працівників органів внутрішніх справ, підвищенню наукової

організації праці та виконавчої дисципліни.

     Саме в такий спосіб і будуть забезпечені правові засади втілення прав і свобод людини та громадянина в усіх галузях суспільного життя,

внутрішньої політики, безпеки суспільства і громадського спокою в Українській державі.

     Головна мета курсу — вивчення тенденцій розвитку та сутності міграційної царини людського буття, яке містить чималий пласт маловідомих

пересічній людині проблем — політичних, психологічних, етнічних, біологічних, культурних, правових, соціо-релігійних, управлінських, що

потребує від урядовців та управлінців прийнятгя повсякденних ситуаційних рішень. А це, в свою чергу, допоможе реалізувати схвалену Колегією

МВС України «Концепцію розвитку органів внутрішніх справ» (грудень 1999 р.).

     З одного боку, йдеться про максимальне використання позитивного досвіду, у тому числі — зарубіжного, забезпечення впровадження науково-

обґрунтованих рекомендацій. З іншого ж — про попередження злочинності та посилення боротьби з нею, особливо з організованими її формами,

корупцією, про профілактику правопорушень на міграційному ґрунті.

     Основне завдання навчального курсу полягає у формулюванні у слухачів (курсантів) ґрунтовних об'єктивних знань про міграційні переміщення

у сучасному світі, підвищенні їх міграцієзнавчої культури та підготовки до активної, усвідомленої участі у правоохоронній роботі. На наш погляд,

підготовка кваліфікованих кадрів для органів внутрішніх справ буде сприяти забезпеченню надійного захисту особи, суспільства та держави від

злочинних посягань, поліпшенню громадської безпеки з одночасним обмеженням темпів зростання злочинності, з одного боку, втіленню в життя

спільної Програми Європейського Союзу і Ради Європи по трансформації правоохоронної системи в Україні, з іншого.

     При цьому автори посібника керувалися важливим положенням, висунутим Генеральною Асамблеєю ООН щодо відбору, навчання та

перепідготовки кадрів підрозділів правоохоронних органів щодо підтримки правопорядку (Кодекс Поведінки посадових осіб по підтримці

правопорядку), дій поліції у демократичному суспільстві, відсутності дискримінації при застосуванні законів.

     Особливу увагу звернуто на міжнародне—правові норми, що торкаються надзвичайного стану, збройних конфліктів, захисту найбільш

вразливих верств населення ( неповнолітніх, жінок, дітей, біженців, негромадян) та інших категорій, що входять у правове поле діяльності

поліцейських (міліцейських) органів.

     Не менше значення має також підготовка кадрів, здатних реалізувати «Програму боротьби з нелегальною міграцією» (Постанова Кабінету

Міністрів України).
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